All-ALSes

# of ALSes in survey 72
Total # of ALSes 122

1 Name and Contacts of ALS Representatives All-ALSes
Primary contact 98.61%
Secondary contact 66.67%
Tertiary contact 25.00%

All-ALSes
2 % of ALSes with website 79.17%
% of ALSes without website 20.83%

3 Level of representation of ALS All-ALSes

National 69.44%
Regional 13.89%
State 2.78%
Local 4.17%
4 # of individual & organizational members in ALS
5 Communication tools All-ALSes
Mailing lists 77.78%
Skype 51.39%
Facebook 36.11%
RSS feeds 18.06%
Twitter 23.61%
Blogs 40.28%
Other 38.89%

6 Does ALS hold regular meetings with members? All-ALSes
Yes 76.39%
No 15.28%

6a If Yes, How often does your ALS meet with its members? All-ALSes

Weekly 1.39%
Once or Twice a month 11.11%
Every 2-3 months 34.72%
Other 30.56%
6b Type of meetings your ALS has with its members? All-ALSes
Face to Face 73.61%
Teleconference 37.50%
Web Conferences 18.06%
Other 19.44%
7 Working Languages of your ALS All-ALSes
Arabic 5.56%
Bengali 0.00%
Chinese 2.78%
English 33.33%
French 26.39%
German 12.50%
Hindi/Urdu 1.39%
Portuguese 4.17%
Russian 0.00%
Spanish 20.83%
Swahili 0.00%
Other 11.11%

8 How would your ALS like to get involved in the WG activities?
8a What Issues are your ALS members interested in? All-ALSes
new gTLDs 56.94%
IDNs 43.06%
Security Stability & Resiliency 55.56%
Whois 38.89%
IPv4/IPv6 45.83%
Internet related Engagement & Outreach 62.50%
Any other matters 37.50%
9 What type of WG activity do you prefer? All-ALSes
Standing WG focusing on larger Issue areas and meeting regularly 6.94%
Ad Hoc Working Groups focusing on specific issue when they arise 15.28%
Either depending on topic and required commitment 69.44%

11 [S1<]:ale of 1 to 5, how well is At-Large integrated in overall ICANN policy structure? All-ALSes
1
[2] 8.33%
2 11.11%
3 41.67%
4 23.61%
5
[3] 5.56%
12 Scale of 1 to 5, how well is your ALS integrated in the overall ALAC/RALO/ALS policy structure? AI-ALS
o -ALSes
1
[5] 4.17%
2 18.06%
3 31.94%
4 22.22%
5
[6] 13.89%

13 What are the most important limitations to ALS participation? All-ALSes
There are no important limitations to ALS participation 6.94%
Other time commitments 52.78%
Connectivity problems such as low bandwidth 15.28%
Policy documents are too technical and require too much time to read 51.39%

AFRALO
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AFRALO
92.31%
61.54%
61.54%

AFRALO
53.85%

AFRALO
76.92%
7.69%

7.69%

AFRALO
84.62%
69.23%
38.46%
7.69%
30.77%
30.77%
53.85%

AFRALO
84.62%
7.69%

AFRALO

15.38%
46.15%
23.08%
AFRALO
84.62%
30.77%
38.46%
38.46%
AFRALO
30.77%

30.77%
61.54%

AFRALO
76.92%
53.85%
53.85%
23.08%
69.23%
53.85%
30.77%

AFRALO
15.38%

76.92%

AFRALO

15.38%
7.69%
7.69%
46.15%

15.38%
AFRALO

23.08%
15.38%
23.08%

30.77%
AFRALO
53.85%

53.85%
69.23%

APRALO
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APRALO
100.00%
60.00%
20.00%

APRALO
60.00%

APRALO
40.00%
10.00%
10.00%

APRALO
50.00%
40.00%
20.00%

10.00%
10.00%
30.00%
APRALO
50.00%
20.00%
APRALO

10.00%
20.00%
20.00%
APRALO
50.00%
30.00%
10.00%
10.00%
APRALO

20.00%
30.00%

10.00%

10.00%

APRALO
50.00%
70.00%
40.00%
30.00%
50.00%
30.00%
30.00%

APRALO

20.00%
50.00%

APRALO

10.00%
50.00%

10.00%
APRALO

10.00%
20.00%
30.00%

10.00%

APRALO

30.00%

20.00%
20.00%

EURALO
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EURALO
100.00%
63.16%

EURALO
89.47%

EURALO
89.47%
5.26%

5.26%

EURALO
89.47%
36.84%
26.32%
21.05%
15.79%
52.63%
42.11%

EURALO
78.95%
21.05%

EURALO

26.32%
57.89%
EURALO
78.95%
15.79%
5.26%
21.05%
EURALO

36.84%
42.11%
47.37%

31.58%

EURALO
63.16%
31.58%
47.37%
52.63%
42.11%
73.68%
57.89%

EURALO

31.58%
68.42%

EURALO

10.53%
15.79%
42.11%
26.32%

EURALO

5.26%

36.84%
15.79%
36.84%

EURALO
5.26%
73.68%

36.84%

LACRALO
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LACRALO
100.00%
85.00%
40.00%

LACRALO
90.00%

LACRALO
80.00%
15.00%

LACRALO
75.00%
65.00%
55.00%
25.00%
25.00%
45.00%
30.00%

LACRALO
90.00%
5.00%

LACRALO
5.00%
20.00%
40.00%
25.00%

LACRALO
90.00%
60.00%
30.00%
15.00%

LACRALO

25.00%
5.00%

15.00%

65.00%

LACRALO
60.00%
45.00%
60.00%
35.00%
35.00%
80.00%
25.00%

LACRALO
10.00%
10.00%
75.00%

LACRALO

5.00%
5.00%
60.00%
20.00%

5.00%
LACRALO

5.00%
5.00%
50.00%
20.00%

15.00%

LACRALO
20.00%
35.00%
10.00%
70.00%

NARALO
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NARALO
100.00%
50.00%

NARALO
90.00%

NARALO
30.00%
40.00%
10.00%
10.00%

NARALO
80.00%
40.00%
30.00%
30.00%
40.00%
50.00%
40.00%

NARALO
60.00%
30.00%

NARALO

10.00%
40.00%
10.00%
NARALO
40.00%
50.00%

10.00%
NARALO

50.00%
20.00%

20.00%

10.00%

NARALO
20.00%
20.00%
80.00%
50.00%
40.00%
50.00%
40.00%

NARALO
10.00%
10.00%
70.00%

NARALO

10.00%
20.00%
40.00%
20.00%

NARALO

50.00%
20.00%

20.00%

NARALO

70.00%

50.00%

F2:12

J2:M2

02:U2

W2:X2

Y2:AB2

AD2:AG2

AI2:AT2

AW2:BC2

BE2:BG2

BJ2:BN2

BO2:BS2

BT2:BZ2



# of ALSes in survey

All-ALSes AFRALO APRALO

72

Issues are not relevant to ALSes 22.22%
There are not enough knowledgeable members in the ALSes 44.44%
Other 33.33%

Re: At-Large Improvements Workspace

14a Which recommendation(s) does your ALS consider the most important to increasing its own
participation in ICANN?
Recommendation 1: ICANN bylaws to reflect ALAC's continuing purpose
Recommendation 2: At-Large-selected ICANN Board member
Recommendation 3: ALS-RALO-ALAC structure to remain
Recommendation 4: ALS education and engagement
Recommendation 5: Strategic and operational plans
Recommendation 6: Accurate cost models
Recommendation 7: Choice of communication and collaborative tools
Recommendation 8: Public comment period
Recommendation 9: Translation and interpretation processes
Recommendation 10: ALAC/At-Large is home of individual Internet users
Recommendation 11: Board statement recognizing Rec. 10
Recommendation 12: Input from consumer representatives
Recommendation 13: Policy advice mechanisms to be strengthened
Other

14b Which, if any, recommendation(s) would your ALS like to help the ALAC implement?
Recommendation 1: ICANN bylaws to reflect ALAC's continuing purpose
Recommendation 2: At-Large-selected ICANN Board member
Recommendation 3: ALS-RALO-ALAC structure to remain
Recommendation 4: ALS education and engagement
Recommendation 5: Strategic and operational plans
Recommendation 6: Accurate cost models
Recommendation 7: Choice of communication and collaborative tools
Recommendation 8: Public comment period
Recommendation 9: Translation and interpretation processes
Recommendation 10: ALAC/At-Large is home of individual Internet users
Recommendation 11: Board statement recognizing Rec. 10
Recommendation 12: Input from consumer representatives
Recommendation 13: Policy advice mechanisms to be strengthened
Other
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15.38%
38.46%
15.38%

10

50.00%
20.00%
30.00%

EURALO LACRALO NARALO

19

10.53%
31.58%
63.16%

20

25.00%
65.00%
20.00%

10

20.00%
60.00%
30.00%

All-ALSes AFRALO APRALO EURALO LACRALO NARALO

11.11%
12.50%
11.11%
36.11%
13.89%
11.11%
23.61%

6.94%
23.61%
15.28%

6.94%
26.39%
25.00%
31.94%

All-ALSes
6.94%
2.78%
5.56%

19.44%
5.56%
4.17%
6.94%
4.17%
4.17%
5.56%
5.56%

15.28%
5.56%

25.00%

23.08%
30.77%
23.08%
61.54%
23.08%
23.08%
30.77%
23.08%
53.85%
15.38%
15.38%
30.77%
23.08%

7.69%

AFRALO
7.69%

7.69%
46.15%
7.69%
7.69%

7.69%

15.38%
7.69%
7.69%

10.00%

40.00%

APRALO
20.00%
10.00%
10.00%
20.00%
10.00%
10.00%
20.00%
10.00%
10.00%
10.00%
20.00%
10.00%
10.00%
20.00%

15.79%
10.53%
10.53%
42.11%
15.79%
15.79%
21.05%

10.53%
21.05%

5.26%
21.05%
26.32%
42.11%

EURALO
5.26%
5.26%
5.26%

15.79%
5.26%
5.26%
5.26%
5.26%

10.53%

15.79%

10.53%

10.53%
5.26%

26.32%

5.00%
10.00%
15.00%
30.00%
15.00%

5.00%
30.00%
10.00%
40.00%
20.00%

40.00%
25.00%
40.00%

LACRALO
5.00%

5.00%
10.00%
5.00%

5.00%

20.00%

40.00%

10.00% CD2:CP2
10.00%

30.00%
10.00%
10.00%
30.00%

10.00%
20.00%
30.00%
50.00%
20.00% CC2

NARALO

CS2:DE2

10.00%

10.00%

20.00%

10.00%
20.00% CR2



1. 5-1CANN is well integrated & vital part of ICANN / 1 - At Large is an isolated & self-serving constituency

2. 1 - At Large is an isolated & self-serving constituency

3. At-Large is well integrated & vital part of ICANN

4. 5-your ALS is well integrated & vital part of ICANN / 1 your ALS is rather isolated & apart from ICANN,At-Large, and
ALAC

5. your ALS is rather isolated & apart from ICANN, At-Large and ALAC

6. your ALS is well integrated & vital part of ICANN



